

# 监督的讯息：团结一致为和平祈祷和守斋

主业团监督邀请我们响应教宗方济各的呼吁，为乌克兰的和平祈祷和守斋。

2022年2月27日

发自罗马，2022年2月26日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

面对欧洲的新战争，让我们全心全意地团结起来，响应教宗的邀请，以祈

祷和守斋来应对暴力。除了在3月2日为和平而守斋之外，让我们带著作为天父子女的信心，继续每天向上主祈求和平。祈祷和守斋的经历使我们更加接近那些遭受剥夺和焦虑，以及未来不确定的人。

「缔造和平的人是有福的，因为他们要称为天主的子女。」（玛5:9）我们感到无力去改变历史的进程，这是很正常的。但让我们依靠祈祷的力量；因为没有上主，所有安抚人心的努力都是不够的。同时，让我们意识到缔造和平是一项持续的任务：对此积极地付诸实行，意味着在我们的家庭、工作和社会中做出贡献并推动和平，因为上主希望我们都能成为看守我们兄弟姐妹的人（参创4:9）。

特别是在弥撒中，以及向和平之后圣母玛利亚祈祷时，让我们牢记着所有正在受苦的人。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-Tuan-  
Jie-Yi-Zhi-Wei-He-Ping-Qi-Dao-He-Jin-  
Shi/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-Tuan-Jie-Yi-Zhi-Wei-He-Ping-Qi-Dao-He-Jin-Shi/) (2026年2月9日)